
１ アンケート概要

質問２

お住まいの校区

２ 校区別データ

【傾向】

１「賛成・どちらかといえば賛成（肯定的な意見）」を合わせた割合が、八景中校区では66.6％、上野台中校区では56.3％といずれも半数以上を占めている。
２「反対・どちらかといえば反対（否定的な意見）」を合わせた割合は、八景中校区では22.2％、上野台中校区では36.2％で、上野台中校区の方が高い。

地域協議会中間まとめ  全世帯対象アンケート結果（概要）

令和３年１０⽉１⽇〜２５⽇
上野台中および八景中校区の全世帯（15,197世帯）に⼾別配布
上野台中および八景中校区の全小学校・中学校保護者宛にアンケート実施についてのお知らせ文書配布（9⽉下旬）

（1）実施時期　　　

（2）実施方法　　　

（3）周知方法　　　
市ホームページにアンケート実施について掲載
10⽉1⽇市広報誌にアンケート実施についての記事を掲載

あなたは「上野台中と八景中を統合し、八景中校区に新設校をつくること（行政案）」に賛成ですか。
1.賛成  2.どちらかといえば賛成  3．どちらかといえば反対  4．反対  5．どちらともいえない・わからない

1.就学前⼦どもの保護者  2.小学⽣の保護者  3.中学⽣の保護者  4.１〜３以外の方質問３

質問１

1の項目について、そう答えた理由を簡潔にお書きください。
ご回答いただいた方についてお聞かせください。

区分

1.三⽥小  2.三輪小  3.松が丘小  4.志⼿原小  5.高平小  6.⺟⼦小  7.⺟⼦小

（4）質問内容　　

（お⼦さんが複数おられる場合は複数回答）
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中：校区 小：校区 計 回収率 配布数

三田 42 33.9% 27 21.8% 17 13.7% 24 19.4% 14 11.3% 124 2.2%
三輪 52 57.8% 20 22.2% 2 2.2% 4 4.4% 12 13.3% 90 2.0%
松が丘 18 52.9% 6 17.6% 1 2.9% 7 20.6% 2 5.9% 34 1.8%
小計 112 45.2% 53 21.4% 20 8.1% 35 14.1% 28 11.3% 248 2.1% 11,962

小野 12 32.4% 4 10.8% 4 10.8% 11 29.7% 6 16.2% 37 4.1%
志手原 14 53.8% 4 15.4% 0 0.0% 8 30.8% 0 0.0% 26 2.8%
高平 17 38.6% 7 15.9% 4 9.1% 13 29.5% 3 6.8% 44 3.3%
母子 9 75.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0% 12 13.2%
小計 52 43.7% 15 12.6% 9 7.6% 34 28.6% 9 7.6% 119 3.7% 3,235

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 2

164 44.4% 68 18.4% 29 7.9% 71 19.2% 37 10.0% 369 2.4% 15,197

【傾向】

１回収率は、八景中校区で2.1％、上野台中校区で3.7％と⼤変低い。その中で、⺟⼦小校区は13.2％と⽐較的高い。
２八景中校区では、三⽥小校区が⽐較的肯定的な意見の割合（55.7％）が低く、否定的な意見の割合（33.1％）が高い。
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３上野台中校区では、小野小校区で肯定的な意見の割合（43.2％）と否定的な意見の割合（40.5％）と拮抗している。その他の３校区は、いずれも肯定的な意見
の割合が50％を超えており、特に⺟⼦小では75.0％という高い割合になっている。

上野台

①賛成
②どちらかといえば賛

成
⑤どちらともいえな

い・わからない④反対



３ 区分別データ ＊区分については、複数回答があるため総数が369件を上回る

校区 区分 計

就学前保護者 40 53.3% 17 22.7% 3 4.0% 9 12.0% 6 8.0% 75

小学生保護者 44 36.7% 32 26.7% 13 10.8% 16 13.3% 15 12.5% 120

中学生保護者 14 28.6% 11 22.4% 4 8.2% 10 20.4% 10 20.4% 49

地域(保護者以外) 39 50.6% 15 19.5% 4 5.2% 11 14.3% 8 10.4% 77

計 137 42.7% 75 23.4% 24 7.5% 46 14.3% 39 12.1% 321

就学前保護者 5 33.3% 2 13.3% 0 0.0% 8 53.3% 0 0.0% 15

小学生保護者 12 35.3% 5 14.7% 1 2.9% 11 32.4% 5 14.7% 34

中学生保護者 16 61.5% 1 3.8% 1 3.8% 5 19.2% 3 11.5% 26

地域(保護者以外) 27 42.2% 9 14.1% 8 12.5% 17 26.6% 3 4.7% 64

計 60 43.2% 17 12.2% 10 7.2% 41 29.5% 11 7.9% 139

就学前保護者 45 50.0% 19 21.1% 3 3.3% 17 18.9% 6 6.7% 90

小学生保護者 56 36.4% 37 24.0% 14 9.1% 27 17.5% 20 13.0% 154

中学生保護者 30 40.0% 12 16.0% 5 6.7% 15 20.0% 13 17.3% 75

地域(保護者以外) 66 46.8% 24 17.0% 12 8.5% 28 19.9% 11 7.8% 141

計 197 42.8% 92 20.0% 34 7.4% 87 18.9% 50 10.9% 460

2 1 0 2 0

【傾向】
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１八景中校区では、就学前保護者と地域（保護者以外）の方の肯定的意見の割合がいずれも70％を超え、高い。対して、中学⽣保護者では肯定的意見の割合が
51.0％と他の区分に⽐べて低くなっている。
2上野台中校区では、就学前保護者の肯定的意見の割合が46.6％に対し否定的意見の割合が53.3％と上回っている。対して、中学⽣保護者と地域（保護者以外）の
方の肯定的意見の割合はいずれも50％を超え、特に中学⽣保護者は65.3％とかなり高い割合になっている。



４ 回答理由

①八景中のデメリット（場所、地形、通学の安全等）が解消できるから
②上野台中の⽣徒数減少によるデメリット（部活動、免許外指導、教員数等）が解消できるから
③多くの友達や⼤⼈との出会いにより、社会性や多様性が養われ、⼦どもの成⻑にとってプラスになるから
④場所、通学⼿段、通学路の安全確保等が適切ならば賛成
⑤少⼦化を考慮すればやむを得ない、総合的な判断
⑥早急に統合を決定し、計画的に進めてほしい
⑦⽣徒数が多い、八景中校区に新設することに賛成
⑧地域協議会で協議し、まとめていただいた内容を尊重する
⑨先進的で、特色のある学校にしてほしい
⑩現在の校舎の老朽化が進んでいる
⑪⼦どもの声も聞いてほしい
⑫地域の活性化も進めてほしい
①通学の時間が⻑くなり⼦どもや保護者の負担が増える
②新設校の建設は税金の無駄
③場所がわからないと判断できない。通学しやすい良い場所で、スクールバスが出るなら賛成にもなる
④現在の学校・校舎を利用し、校区の変更で対応すべきである
⑤学校がなくなると地域の過疎化が進む可能性がある
⑥上野台中には小規模校の良さがある。それを⼤事にしてほしい
⑦校区が広くなりすぎ、「地域の学校」ではなくなる
⑧新設校を建てるのではなく、上野台中の⽣徒が八景中に通えば良い
⑨⼦どもへの影響（心理面、学習面）が心配
⑩メリットよりもデメリットの方が多い
⑪再編の目的がよくわからない、説明不足
⑫他の再編方法（上野台中と⻑坂中の統合、小中⼀貫校等）を検討する方が良い
①場所や通学⼿段がわからないと判断できない
②自分の⼦どもに直接関係があるかどうかわからないから
③⼦供の意見も聞いてほしい
④統合により新しい風が吹くのは賛成だが、今の学校にも良い所がある

反対・どちらかといえ
ば反対【100件】

どちらともいえない
【37件】

賛成・どちらかといえ
ば賛成【232件】

主な意見回答【総数】


